

于芬讨薪案进一步升级 奖金代领人现身 当事人明确表示没代领

本报讯 11月4日,于芬委托律师正式向国家体育总局监察局发出律师函,要求对“奖金门”事件给出一个合理答复。昨日于芬的代理律师王兆峰表示,不管代领人到底存不存在,游泳中心对此事都负有不可推卸的责任。

王律师称,4日他们已向体育总局递交了律师函,要求监察局重新审核于芬的奖金,并做出正面回应和答复。如果答复不能让人满意,通过行政手段也不能解决问题的话,他们会考虑进入司法程序。从目前他们掌握的证据来看,胜算很大。据悉,于芬已经找到5名代领人中一个名

叫吉勇的人:“(监察局)调查说有一个叫吉勇的代我领了好几笔奖金,但他本人明确告诉我从来没有代我领过任何费用和奖金。今年6月9日,他甚至已经写下了书面的证明来说明这一点。”并且奖金清单上这个人的签名都是伪造的。

除了于芬手中掌握的证据,王律师表示中心的声明也提供了部分证据:“游泳中心既然已经承认有人帮忙代领于芬教练的奖金,那么也就说明这份钱是存在的、属于于芬本人的,但是在于芬教练本人有一部分奖金并没有拿到手。我想这个就是我们能够打赢官司的重要筹

码了。”王律师还表示在法律上,“游泳中心负有举证责任”。另外,王律师还介绍,于芬曾提到如果要回这些奖金,可能会用这些钱资助一些有潜力,但家境困难的运动员训练。 林峰



体坛短信

邹市明转战职业拳坛身价大涨?

本报讯 北京奥运会刚结束,网络上关于“邹市明将取代刘翔成为中国体育新偶像”的声音渐渐多了起来。而昨天,某媒体一篇“邹市明进职业拳坛在即,身价将超姚明达一亿美元”的报道又在网上引起轩然大波。



记者昨日联系了邹市明的教练张传良。“邹市明在中国拳击界也有自己的价值,但拿邹市明和姚明作比较,是对姚明的不尊敬。”

对于邹市明未来是否进军职业拳坛一事,张传良的态度也非常谨慎。“我的态度很明确,邹市明和西方职业拳手的情况不同,他是国家培养出来的运动员。他未来是否进军职业拳坛,不是我和邹市明就能决定的事情,还需要与国家体育总局及拳击运动管理中心协商。” 孙文

奥运后各运动队“掌门”大变动

本报讯 昨天记者获悉,田管中心主任罗超毅将卸任,直接原因就是在北京奥运会上没有完成总局下达的成绩指标。刘翔伤退,周春秀表现平平,中国田径在奥运会上以零金牌收场。

此外,体操中心主任高健也已年满60,他为备战奥运而延缓了退休。北京奥运高健率队获得了9枚金牌,创造了辉煌。高健退休后,中心主任可能会从中心内部提拔。 木木

明年F1中国大奖赛提前到4月

本报讯 昨晨,国际汽联(FIA)公布了经过调整的2009年F1赛程。其中最大的变化是中国大奖赛从原先的10月18日调整到4月19日,成为新赛季第三站比赛。相应的,日本站、巴西站和阿布扎比站举办时间也有所提前。

自从2004年创办以来,F1中国大奖赛一直被放在每年的秋天,作为全赛季比赛的最后几站进行。 厉文

火箭迎来魔鬼赛程 姚明:客场之旅来得快

本报讯 新赛季开局就早早遭遇凯尔特人,舆论一致认定这是对火箭有利的,可火箭输了;接下来又有新难度“过早地”出现了:从北京时间今日对阵开拓者开始,火箭将连续进行5个客场,且还是在竞争激烈的西部巡游,对手中包括湖人、太阳和马刺。

阿帅直言赛程很残酷 很难?没错!“这赛程很残酷。”阿德尔曼说,“但这就是你要捏合球队的时段,在客场情况总是很困难的。我们能做的就是认真准备每一场比赛,你必需这样,我们要努力打好同开拓者的比赛,然后再奔波。我本是希望他们在制定这11月赛程之前能同我商量的,但他们没有,所以我们就必须去面对了。”

客场比赛永远不简单 对于即将开始的客场之旅,姚明有自己的看法,他说道:“客场比赛永远不会简单。每天我们在旅馆中醒来,然后要在不同的城市飞行。赛季才刚刚开始,82场比赛才来到第5场

比赛,你早晚都要打够41个客场比赛。不过我记得这还是我生涯中第一次这么快就迎来5场客场之旅,赛季才仅仅打了4场比赛,是早了点。不过任何事情都有它的第一次。”

巴蒂尔无限接近复出 巴蒂尔的伤势牵动球迷的心,每当球队退防不及时,被对手某名球员打爆的时候,球迷们就会想起这名“防守专家”。目前巴蒂尔仍处于伤病恢复期,他已经可以开始进行投篮训练和力量练习,但是还没有参加全队合练。预计巴蒂尔将在这次客场之旅上恢复全队合练,他本人非常焦急,但是复出必须得到队医的同意。 徐文

火箭队五连“客”		
11月7日	11:30	(客场)开拓者
11月8日	11:30	(客场)快船
11月10日	10:30	(客场)湖人
11月13日	11:30	(客场)太阳
11月15日	09:30	(客场)马刺



广告服务热线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 投诉监督热线:63330302 广告代办点招商热线:63396000

高血压康乐药上市

高血压患者的济世良药

由普森斯顿国际集团历经八年投资数亿元研制成功的高血压新药(生命压肽)上市了!

它与传统降压药物单纯降压不同,生命压肽富含高血压活性肽,通过独特的多药合一药效叠加原理,用“基因靶向技术”定向作用于心、脑、肾血管血液,实现多器官同步靶向治疗,采用世界顶级纳米控释技术,24小时持续缓释,打破了多药同服的局限,开创了多靶点降压,持续稳压的新时代。经多家权威医院临床实验,生命压肽在治疗高血压及其并发症上有效率是传统的5-10倍,能使血管寿命延长15-20年,服药5-10天,血压平稳下降,一周期:头晕、头痛、心慌、胸闷无力等症消失。血压稳定,服药2-3周期,血压由粘稠发黑变清澈发红、血管恢复弹性、心脑血管不足等症明显好转,真正实现平稳降压,24小时持续缓释,消除并发症,后期仅靠饮食运动控制血压,使血压保持正常状态!

原价38元/盒 现市场推广价 **20元/盒**

另为了让广大患者体验生命压肽的真功实效,即日起凭身份证和病历可在买一盒的基础上,再免费领取1盒(同规格)

厂家郑重承诺:服药10天血压不降全额退款! 市内免费送货,外地免费邮购

24小时咨询电话:0371-65266602 65266603

专销地址:郑州紫荆山百货楼医药部三区/泰隆大药房(西郊群艺馆东门)/秦河路有楼台楼下索东药房/洛阳:四院对面万国大药房

治“膝关节病”中华一绝

特大限时优惠 11.7-11.10 买6送1 12送3 20送10

真没想到还有这么神奇的药,我膝关节疼痛、僵硬、肿胀积水,蹲不下,站不起来,上下楼还得斜着身子走,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄、骨质增生、软骨软化、滑膜炎,最怕冬天。折腾了十几年,期间服用了很多口服药,打封闭针,还做过两次手术,方法用尽均无明显好转,最后医院建议换关节,正在家人为了几万元的医药费一筹莫展时,儿子听别人介绍了仙草骨痛贴,就抱着试试的想法买了1个疗程,结果用药不足十天,疼痛,肿胀明显减轻,关节逐渐灵活,用药一个月就能行走自如,生活自理,再也不用拖累家人,亲朋好友无不感到惊讶!

“仙草骨痛贴”北京专家研制,专门治疗此类顽疾,贴敷患处及相关穴位,药力快速通过皮下骨质直达病灶,产生中药生化连锁反应,对关节软骨、滑膜、韧带具有极强的营养修复功能,不仅能控制阻止膝关节病的蔓延、发展和恶化,而且能使骨刺由硬变软,由大变小,从而钝化骨刺,消除增生,达到标本兼治的目的,并且不易复发。急重症患者一般24小时见效,一个疗程即可恢复正常生活。

仙草骨痛贴研创人侯廷翰教授提醒:本人绝不虚做假宣传,凡骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、风湿类风湿的病人不怕,根据病情合理用药,急重症患者一般24小时见效,连续用药3个月拍片检查可看到病灶消失,恢复正常。

一个疗程18天,仅需6-12盒

骨病专线:66052593 65157750

市内6盒起免费送药

地址:郑州市河医门诊楼斜对面九州通大药房

河南协和医院

HENAN GONGGONGDA HOSPITAL

走进 我院 还您 健康

(豫)医广[2008]第02-22-058号

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

诊疗科目:耳鼻喉科、泌尿科、股骨头坏死科、胆囊肿内外科、肝病科、肛肠科、腋臭科、失眠科、脂肪瘤科、足外科、儿科、胃肠科、结石科、口腔科、白癜风科、色斑科、鱼鳞病科、牛皮癣科、整形外科、疤痕科、心内科、介入科、放射科、神经性皮炎科、内科等综合医院。接诊时间:全天门诊

女性尿失禁有药可治

尿失禁不仅老年有,也是女性的常见多发病,有关专业机构调研显示,在我国有数不少的年轻女性及中年女性患有尿频、尿急、夜尿多等症,尤其是“三期”(新婚蜜月期、产后期、绝经期)女性较为普遍。

何为尿失禁?所谓尿失禁,从广义上讲,除婴儿的排尿属于生理的非自主性排尿外,其他人由于各种原因引起的非自主性排尿都称为尿失禁,常见的尿失禁包括:1.压力性尿失禁:咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步等导致腹压突然升高时,尿液失去控制而不由自主的流出。2.急迫性尿失禁:憋不住突然想小便,但往往未等到上厕所就尿湿了裤子。3.混合性尿失禁:以上两种尿失禁同时存在。

女性为何不敢就医问药?我国女性发病率如此之高,但求医问药者寥寥无几。很多患者认为这是衰老的正常反应,不是什么大病,更多是羞于启齿,不敢面对社会的异样眼光。医学专家指出,尿失禁既能预防,也能完全治愈。但如果长期得不到治疗,会导致阴道湿润、月经不调、闭经、尿道炎、膀胱输尿管返流、肾积水合并感染、尿毒症等。

“戴陈固涩口服液”报名信息咨询热线:0371-68267722

桂药广审(文)第2007110275号

郑州同济医院

诊疗科目: 预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科。

(豫)医广[2008]第08-29-313号

专家咨询电话:0371-65720888

地址:郑州市花园路26号-1号

158元 治疗 皮肤痒 抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

郑州银屑病研究院测绘学院治疗中心,是河南一家专业治疗银屑病科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发银屑病中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的银屑病7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的银屑病患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

地址:乘1、T5、K9、38、59、63、221、216、321、K963到 电话:0371-66205556 13949066266

解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼(郑州市银屑病研究院)

白斑突然“不见”了

白癜风,低治愈率,让患者尝尽尴尬——现在白癜风患者终于可以摆脱那令人怪异的目光了——遮盖!成为目前白癜风治疗领域的新名词。虽无奈,却很有效……“盖博士”取材于天然植物。

盖博士的7大特点

- ★防水:生物色素,不怕水冲、流汗,效果依然完美;
- ★耐磨:用手怎么擦,怎么抹,都不影响其自然遮盖效果;
- ★持久:完美效果可保持7天-15天;
- ★自然:与健康肤色一致,看不出任何遮盖的痕迹;
- ★安全:白癜风遮盖剂是和皮肤最外层角质层细胞发生作用,人体角质层中既无神经也没有血管因而不会刺激神经,不会进入血液。
- ★透气:不影响皮肤正常的通透性,正常的弹性以及皮肤正常的呼吸功能;
- ★使用简便:盖博士使用简单,只需在患处涂抹均匀,2小时后患者就可看到明显效果。

卫妆准字01-XK-0290号

咨询热线:0371-68260695 13333711239

经销地址: 紫荆山百货大楼医药部化妆品区 黄河路五院对面同禧堂大药房 驻马店专院斜对面皮肤科专科 市内免费送货外地可办理邮购